

HOLDING ETAN 27



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

HOLDING ETAN 27

Société à responsabilité limitée au capital de 1 000 euros

Siège social : 7, Place Saint Pierre, 84000 AVIGNON 812 133 379 RCS AVIGNON

Par décision du 14/01/2025, l'Associée Unique a décidé une augmentation du capital social de 499 000 euros par incorporation de réserves, ce qui entraîne la publication des mentions suivantes :

Ancienne mention : Capital social : 1 000 euros Nouvelle mention : Capital social : 500 000 euros

Pour avis La Gérance





SAS SILICLIP



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

> 149 Rue Jean Dausset Le Victoria B7 84140 Avignon

SAS SILICLIP
208 bd du Midi
84740 VELLERON
900 140 500 RCS AVIGNON
MISE EN SOMMEIL

Par décision du Président, associé unique de la société, il a été décidé la cessation temporaire d'activité de la société à compter du 31 décembre 2024. Pour avis





BERNASCONI JESSICA



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

CONSTITUTION

Aux termes d'un acte SSP en date du 02/01/2025, il a été constitué une société dont les principales caractéristiques sont les suivantes :

Dénomination Sociale : BERNASCONI JESSICA

Forme : SELARLU Capital social : 1 000 €

Siège social : 42 ROUTE DE SAUMANE, 84210 ST DIDIER

Objet social : OSTEOPATHIE

Gérance: Mme Jessica BERNASCONI demeurant 42 ROUTE DE SAUMANE, 84210 ST DIDIER

Durée: 99 ans à compter de son immatriculation au RCS de AVIGNON





IMMO ÉVOLUTION



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

IMMO ÉVOLUTION
SARL au capital de 7 622,45 €
Siège social : 143 impasse des mimosas chez mme PATELLI
84100 ORANGE
351 639 125 RCS AVIGNON
TRANSFERT DE SIEGE

Aux termes de l'assemblée générale du 30/12/2024, il a été décidé de transférer le siège social au 164 rue de l'étang chez madame PATELLI 84100 ORANGE à compter du 01/01/2025. L'article 5 des statuts a été modifié en conséquence.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.





SELARL DOCTEUR SONIA QUILAN



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

Aux termes d'un acte SSP en date à AVIGNON du 28/11/2024, il a été constitué une société présentant les caractéristiques suivantes :

Forme sociale : Société d'exercice libéral à responsabilité limitée de médecins

Dénomination sociale : SELARL DOCTEUR SONIA QUILAN

Siège social : 355 rue Pierre Seghers, 84000 AVIGNON **Objet social :** l'exercice de la profession de médecin

Durée de la Société : 99 ans à compter de la date de l'immatriculation de la Société au Registre du

commerce et des sociétés Capital social : 1 000 euros

Gérance: Madame Sonia QUILAN demeurant 20 rue Baraillerie 84000 AVIGNON.

Immatriculation au Registre du commerce et des sociétés de AVIGNON.

Pour avis La Gérance





DOMAINE LA ROQUE



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

DOMAINE LA ROQUE

Société par Actions Simplifiée au capital de 40 000 euros Siège social : 450 route de la Roque 84210 ALTHEN DES PALUDS R.C.S. AVIGNON 885 189 100

Par décisions unanimes des associés du 18/12/2024, les associés ont décidé d'augmenter le capital d'une somme de 60000 euros par apport en numéraire ou par compensation avec des créances liquides et exigibles sur la société pour le porter à 100000 euros.

Les articles 7 et 8 des statuts ont été modifiés en conséquence.

Mention en sera faite au RCS d'avignon.





LEOROMA INVEST



Écouter, conseiller, accompagner



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents





LEOROMA INVEST

EURL au capital de 80 000 euros Siège social : 14 RUE LOUIS POUZOL 84130 LE PONTET 489 757 484 RCS AVIGNON MODIFICATION DE L'OBJET SOCIAL

Le 20/01/2025, l'associé unique a décidé d'ajouter l'activité de commissariat aux comptes à son objet social.

L'article 2 des statuts a été modifié en conséquence.

Mention en sera faite au RCS de AVIGNON.

SARL RUBY



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

25 passage du portillon (RN 7)

B.P. 17

84420 PIOLENC

Tel: 04.90.29.62.83

AVIS DE CONSTITUTION





Suivant acte reçu par Maître Audrey RIVIERE-TALLON, Notaire, Associée de la Société d'Exercice Libéral à Responsabilité Limitée « SELARL Audrey RIVIERE-TALLON », titulaire d'un Office Notarial à PIOLENC (Vaucluse), 25 passage du portillon, le 13 décembre 2024 a été constituée une société à responsabilité limitée ayant les caractéristiques suivantes :

Dénomination sociale : SARL RUBY

Forme : La société a la forme d'une société à responsabilité limitée régie par les dispositions du

livre II, titre I et titre II chapitre III du Code de commerce. **Siège social :** BOLLENE (84500), 298 route de Mondragon.

Durée: 99 ans.

Capital social: 70.900,00 euros

Objet social: L'acquisition, l'apport, la propriété, la mise en valeur, la transformation, la construction, l'aménagement, l'administration, l'exploitation par bail, la location et la vente (exceptionnelle) de tous biens et droits ainsi que de tous biens et droits pouvant constituer l'accessoire, l'annexe ou le complément des biens et droits immobiliers en question. La gestion et l'administration desdits biens dont la société pourrait devenir propriétaire sous quelque forme que ce soit. L'acquisition, la location, la prise à bail, de tous mobiliers nécessaires à son exploitation, notamment de tous matériels, véhicules, appareils, instruments nécessaires à la construction. Mais également: La prise de participation dans toutes sociétés immobilières, L'obtention de toutes ouvertures de crédit, prêts ou facilités de caisse, avec ou sans garanties hypothécaires destinés au financement des acquisitions ou au paiement des coûts de construction, d'aménagement, de réfection ou autres à faire dans les immeubles de la société. Et généralement, toutes opérations financières, commerciales, industrielles, mobilières et immobilières, pouvant se rattacher directement ou indirectement à l'objet ci-dessus ou à tous objets similaires ou connexes, de nature à favoriser son extension ou son développement.

Apports en numéraire : 1.000,00 euros. **Apport immobilier :** 69.900,00 euros

Gérants: Monsieur Riza TOP demeurant à MONDRAGON (84430), 478 chemin de la roquette Ouest

Monsieur Suat TOP demeurant à ORANGE (84100), 44 clos cavalier

Cessions de parts : les cessions entre associés sont libres. Les autres sont soumises à l'agrément de la majorité en nombre des associés représentant au moins la moitié des parts sociales.

La société sera **immatriculée** au registre national des entreprises et au registre du commerce et des sociétés de AVIGNON.

Pour avis Le notaire.



SCM POP



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

SCM POP Société civile de moyens en liquidation au capital de 1 000 euros Siège social et de liquidation : 3 Avenue Alphonse Daudet 84130 LE PONTET 879 749 349 R.C.S. AVIGNON

L'Assemblée Générale Extraordinaire réunie le 31 décembre 2024 a décidé la dissolution anticipée de la Société à compter du même jour et sa mise en liquidation amiable sous le régime conventionnel dans les conditions prévues par les statuts et les délibérations de ladite assemblée.

Elle a nommé comme liquidateur Monsieur Paul BOISSAYE, demeurant 14 avenue des Sources 84000 AVIGNON, pour toute la durée de la liquidation, avec les pouvoirs les plus étendus tels que déterminés par la loi et les statuts pour procéder aux opérations de liquidation, réaliser l'actif, acquitter le passif, et l'a autorisé à continuer les affaires en cours et à en engager de nouvelles pour les besoins de la liquidation.





Le siège de la liquidation est fixé 3 Avenue Alphonse Daudet 84130 LE PONTET. C'est à cette adresse que la correspondance devra être envoyée et que les actes et documents concernant la liquidation devront être notifiés.

Les actes et pièces relatifs à la liquidation seront déposés au Greffe du Tribunal de commerce d'AVIGNON, en annexe au Registre du commerce et des sociétés. Pour avis Le Liquidateur

SERELIA



Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

> SERELIA Société par actions simplifiée au capital de 130 000 euros





Siège social : 1057 route de Carpentras 84170 MONTEUX 502 785 306 RCS AVIGNON

Aux termes d'une décision en date du 06 janvier 2025, l'Associé Unique a décidé d'étendre l'objet social aux activités de l'examen du code de la route et de modifier en conséquence l'article 2 des statuts. POUR AVIS Le Président

LE MEILLEUR VIN





Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents



26 février 2025 |



Ecrit par le 26 février 2025



AVIS DE MODIFICATION

LE MEILLEUR VIN SARL au capital de 5 000 € Siège social : 7 RUE DE LA REPUBLIQUE 84230 CHATEAUNEUF DU PAPE RCS d'AVIGNON n°503 304 313

L'AGE du 18/12/2024 a décidé à compter du 18/12/2024 de nommer en qualité de gérant M. TAUPIN Stéphane, demeurant 12 Rue de l'Aven 30330 SAINT PONS LA CALM en remplacement de Mme BRUNEL Danièle, gérante, pour cause de démission.

Modification au RCS d'AVIGNON.

SCI LO







Attestation de parution sur echodumardi.com

Date de téléchargement de justificatif : 26 février 2025 Département : Vaucluse Cette annonce paraîtra le 21 janvier 2025 sous réserves d'incidents

SCI LO

Société civile immobilière au capital de 1000 euros Siège social : 155 rue Lawrence Durrell CS 90016 84908 AVIGNON CEDEX 9 RCS 840389548 AVIGNON

Le 24/12/2024, les associés réunis en assemblée générale extraordinaire, ont décidé de réduire le capital d'une somme de 960 euros pour le porter à 40 euros.

L'article 7 des statuts a été modifié en conséquence.

Mention en sera faite au RCS d'AVIGNON.

